



Errata Nº 01, 12 de abril de 2023.

Dispõe sobre retificação do Edital nº 01/2023.

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do município de Santo Hipólito/MG, no uso das atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 01/2023, publicada no dia 11/04/2023.

1) **No item 5.4., onde se lê:** A prova será realizada no dia **17/06/2023** com início às 8 horas, no prédio da Escola Municipal Adélia Moreira, situado à Rua Frei Eustáquio, 537, **leia-se:** A prova será realizada no dia **28/05/2023** com início às 8 horas, no prédio da Escola Municipal Adélia Moreira, situado à Rua Frei Eustáquio, 537.

Os demais itens do Edital nº 01/2023 permanecem inalterados.

Santo Hipólito/MG, 12 de abril de 2023.

Alessandra Araújo Freitas

Presidente do CMDCA